



POSUDEK BAKALÁŘSKÉ/ DIPLOMOVÉ PRÁCE¹

AUTOR/KA PRÁCE: Andrea Smetáková

NÁZEV PRÁCE: Odsun německé menšiny z Prachaticka po druhé světové válce

OBOR STUDIA: Moderní dějiny

AUTOR/KA POSUDKU: Mgr. Andrej Tóth, Ph.D.

TYP POSUDKU: POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE/ Oponenta práce²

1.) **HODNOCENÍ OBSAHOVÉ STRÁNKY PRÁCE:**

Hodnocení 1 -4³

STANOVENÍ A VYMEZENÍ CÍLE TEXTU A VÝZKUMNÉHO ÚKOLU	1
STRUKTURA TEXTU (VYMEZENÍ A ŘAZENÍ JEDNOTLIVÝCH KAPITOL)	1
METODOLOGICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
FAKTOGRAFICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
RELEVANTNOST TÉMATU VZHLEDEM K SOUČASNÉMU STAVU BĚDÁNÍ	1
SPRÁVNOST A ÚROVEŇ UŽITÍ ODBORNÉ TERMINOLOGIE	1
CELKOVÁ ÚROVEŇ TEXTU PO OBSAHOVÉ STRÁŇCE	1
VHODNOST PŘÍLOH (VYPLŇUJTE POUZE TEHDY, POKUD PRÁCE OBSAHUJE PŘÍLOHY)	1

¹ Nehodící se škrtněte.

² Nehodící se škrtněte.

³ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

2.) HODNOCENÍ FORMÁLNÍ STRÁNKY PRÁCE:Hodnocení 1 -4⁴

SCHOPNOST SHROMÁŽDIT A VYUŽÍT RELEVANTNÍ PRAMENY A ZDROJE INFORMACÍ	1
ÚROVEŇ POZNÁMKOVÉHO APARÁTU	1
STYLISTICKÁ ÚROVEŇ TEXTU	1
GRAMATICKÁ SPRÁVNOST TEXTU	1
CELKOVÁ FORMÁLNÍ ÚROVEŇ TEXTU	1

3.) CELKOVÉ HODNOCENÍ PRÁCE: STRUČNÝ KOMENTÁŘ (POVINNÝ, ALESPŮŇ 600 ZNAKŮ):

Studentka předložila přehledně a kvalitně zpracovanou a ucelenou diplomovou práci. Rozsah diplomové práce je celkem 77 číslovaných stran včetně seznamu použité literatury a pramenů a vhodně zvolených obrazových a dokumentových příloh. Práce je odpovídajícím a přehledným způsobem členěna do kapitol a podkapitol, které spolu po obsahové stránce tvoří kompaktní celek. Celková úprava práce je na požadované úrovni a svědčí o zodpovědném přístupu autorky ke zpracování zvoleného tématu diplomové práce. Rovněž i jazyková úroveň a formální stránka práce jsou na dobré úrovni, několik málo formálních či stylistických nepřesností jsou jen marginálního rázu a nikterak kvalitu práce nesnižují. Pozitivně hodnotím, že autorka při zpracovávání zvoleného tématu použila i významnější množství primárních pramenů. Studentka prokázala schopnost samostatně pracovat s informacemi k dané problematice, logicky je pospojovat a podat v rámci kvalitně vypracované odborné práce.

Předložená práce splňuje všechna kritéria, která jsou kladena na práce podobného charakteru. Práci proto doporučuji k obhajobě a navrhuji klasifikaci **výborně**.

PRÁCI K OBHAJOBĚ: DOPORUČUJI/ NEDOPORUČUJ⁵**NAVRHUJI HODNOCENÍ (SLOVY):⁶ Výborně****K DISKUZÍ BĚHEM OBHAJOBY DOPORUČUJI TATO TÉMATA (ALESPŮŇ 2):**

1) S jakými těžkostmi se musela studentka eventuálně vypořádávat při archivním výzkumu k tématu práce?

2) Změnil se nějak celkový pohled (i hodnocení) autorky práce na poválečný odsun německého obyvatelstva z Československa v průběhu podrobnějšího studia relevantní sekundární literatury k tématu včetně vybraných archivních pramenů ke zvolenému regionu ve srovnání s dřívějším pohledem na problematiku odsunu na základě znalosti tématu v rozsahu navazujícího magisterského studia studovaného oboru?

DATUM: 26. května 2017**PODPIS:**

⁴ 1 = výborně, 2 = velmi dobře, 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a

⁵ Nehodící se škrtněte.

⁶ 1 = výborně, 2 = velmi dobře 3 = dobře, 4 = nevyhověl/a